

Občianske združenie Topľanská Lúčka, Lúčka 95, 087 01 **Giraltovce**



Výročná správa OZ Topľanská

Lúčka pre rok 2022

Občianske združenie "Topľanská Lúčka" je dobrovoľná, nepolitická organizácia s právnou subjektivitou, ktorá vznikla 14. 12. 2021. Cieľom tohto OZ je rozvoj kultúrnej, športovej a inej činnosti spojenej s utužovaním rodinných, susedských vzťahov v obci. Chce rozvíjať rekreačný šport, organizovať spomienkové turnaje, založiť nové kluby v športovej oblasti, rozvíjať turistiku, organizovať výlety do prírody spojené s ochranou životného prostredia, organizovanie výletov na iné športové podujatia mimo obce a vytvárať vhodné podmienky na zimný šport.

Samozrejme, že chce posunúť život v obci aj v kultúrnej oblasti a to napr. pri organizovaní zábavných podujatí, vystúpení hudobných skupín, organizovanie výletov za kultúrou aj mimo obce. V spoločenskej oblasti sa chce zamerať na organizovanie akcií pre rodiny s deťmi, pre seniorov.

OZ "Topľanská Lúčka" sa chce aktívne podieľať na zveľaďovaní obce v spolupráci so samosprávou obce. Bude sa aktívne zapájať do výziev a projektov, ktoré umožnia aj touto formou získavať "finančné granty" na dosiahnutie cieľov OZ.

Svojou aktivitou chce OZ vyzývať všetkých občanov, deti, mládež, seniorov k aktívnej účasti na všetkých podujatiach, na aktivitách, ktoré sa budú v obci diať za účelom zviditeľnenia našej obce a hlavne za účelom jej zveľadania pre lepší a pestrejší život obyvateľov obce.

Členom združenia sa môže stať každý, kto súhlasí so stanovami OZ a kto chce byť nápomocný pri plnení cieľov.

Akcie a aktivity v roku 2022

Celoročné projekty

Letné kino „Park“ v Lúčke

Letné kino "PARK" v Lúčke už v lete 2022 fungovalo s vyššou kvalitou premietania. Premietali sa filmy, rozprávky aj priame prenosy zo športových podujatí na novej kvalitnej audiovizuálnej technike AVACO MULTIMEDIA v hodnote 3 100 eur. Túto techniku sme si mohli zakúpiť vďaka poskytnutej bezúročnej pôžičke od p. Radoslava Pavlíka, ktorý OZ zapožičal sumu 3 000 eur. Dovolili sme si ho požiadať o túto pôžičku, keďže sme sa zapojili do projektu a výzvy cez Prešovský samosprávny kraj. Pre naše Občianske združenie sme získali ďalší "grant" vo výške 1300,- eur. Získané peniaze od PSK boli prvou splátkou pre pána Radoslava Pavlíka. OZ investovalo do tejto techniky 100 eur, ktoré sme mali ako darovací príspevok. V ďalšom období sa nám podarilo zaslať R. Pavlíkovi 3 menšie splátky

v hodnote 1 050 eur. Ostáva nám splatiť sumu 650 eur. O činnosť a fungovanie kina v letných mesiacoch sa staral pán Silvo Zavila, za čo mu veľmi pekne ďakujeme.

„ZVEĽAĎUJEME LÚČANSKÝ CHOTÁR“

ZVEĽAĎUJEME LÚČANSKÝ CHOTÁR" je názov projektu, ktorým sme od Karpatskej nadácie a spoločnosti U.S.STEEL Košice získali grant vo výške 3000,-eur.

Cieľom tohto projektu bolo:

- zvýšiť enviromentálne povedomie u detí a mládeže
- revitalizácia verejných priestranstiev v Lúčanskom chotári
- rast informovanosti občanov o svojej obci.

Aktívni občania obce dlhodobo sledujú neustále znečisťovanie okolia obce Lúčka, vznik čiernych skládok, ktoré zaťažujú nielen životné prostredie, ale aj rozpočet obce. Enviromentálne cítenie v spoločnosti je dlhodobý proces, ale začínať treba už v útlom veku. Preto sme sa rozhodli v obci spojiť všetky vekové kategórie občanov - deti, mládež aj ich rodičov a starých rodičov, a založili sme tak "EKO" hliadky a upriamili pozornosť na životné prostredie. V konkrétnych krokoch /organizovanie brigád/ sme sa zapojili do aktivít, ktorými sme pomohli zveľadiť miesta, kde žijeme. Začiatkom mája sme dostali informáciu, že náš projekt dostal zelenú a preto sa v priebehu roka udialo, niekoľko aktivít, ktorých finále vyvrcholilo 14. decembra slávnostným otvorením novej oddychovej zóny „Pri studzinke“. Vyúčtovanie projektu je uvedené v prílohe. Postupom aktivít a činností, ktoré sa ukázali ako potrebné pre projekt sa zistilo, že grant vo výške 3 000 eur nebude stačiť. Príspevok OZ ako spoluúčasť bol v sume 1 125,87 eur. Aj vďaka tomu je výsledok miesta oddychovej zóny výborný.

FEBRUÁR 2022

13. 02. 2022 – Fašiangový sprievod

Členovia OZ Topľanská Lúčka pripravili podujatie, ktorého hlavnou myšlienkou bol sprievod dedinou v podobe masiek. Na čele sprievodu sa niesla Morena, ktorá sa potom hodila do potoka ako znak toho, že jar je už blízko. Súčasťou sprievodu boli aj žiaci tanečného odboru ZUŠ Giraltovce. Sprievod sa končil pri futbalovom ihrisku, kde pre všetkých zúčastnených bolo pripravené pohostenie v podobe sladkých šišiek, čaju a punču. Celý sprievod sprevádzal na akordeóne pán Pavol Rozkoš.

MAREC 2022

14. 03. 2022 – Výzva “Veľkonočný strom“

Pani Jar zavítala do Lúčky v plnej kráse a okrem začínajúceho teplého počasia a slniečka nachystala aj „veľkonočný strom“. Úlohou obyvateľov obce bolo prispieť k jeho bohatej výzdobe a zavesiť naň akékoľvek veľkonočné ozdoby či kraslice. Ďakujeme zamestnancom ZŠ za realizáciu jarnej výzdoby a myšlienku Veľkonočného stromu.

APRÍL 2022

23. 4. 2022 – Jarné upratovanie školského dvora

Aprílová chladná sobota patrila jarnému upratávaniu areálu MŠ, kde sa realizovali členovia OZ a rodičia detí MŠ. Vyčistil sa celý vonkajší areál, aby tak deti mohli tráviť externé aktivity v peknom a čistom priestore. Po brigáde sa nám o občerstvenie postarala pani Anna Sopková.

MÁJ 2022

3. 5. 2022 – Schválenie projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

OZ Topľanská Lúčka sa od svojho začiatku zapojilo hneď do viacerých projektov, ktoré by mohli byť prínosom pre obec a pre zlepšenie života v nej. Projekt "Zveľad'ujeme Lúčanský chotár" bol úspešný a my sme boli pozvaní na prevzatie symbolického šeku s finančnou čiastkou 3000,-eur. Vďaka tejto finančnej podpore budeme vedieť zrealizovať náš projekt.

8. 5. 2022 – Lúčanské májové slávnosti

Lúčanské májové slávnosti boli spojením rôznych aktivít a organizácií či inštitúcií v našej dedine. Občianske združenie zorganizovalo Stavanie Mája, MŠ v Lúčke prichystala pri príležitosti Dňa matiek vystúpenie detí, konal sa aj športový zápas a súčasťou celého dňa bolo výstava trofejí PZ Skalka a bazár oblečenia.

8. 5. 2022 – „Projektová výzva 2022 jar“ od Svet plastelíny

OZ sa zapojilo do projektu “Projektová výzva 2022 jar “ od Svet plastelíny , kde sme získali gigantické balenia plastelíny, ktoré sme v rámci Lúčanských májových slávností odovzdali do našej školy a škôlky. Sme radi, že týmito plastelínami sme vyčarili úsmev na tvári našim detičkám a veríme že deti plastelínu využijú vo forme zábavnej hry a zároveň budú rozvíjať svoje zručnosti. Sponzorom tejto aktivity bola pani Anna Sopková.

27. 05. 2022 – Crosfit a Tanec Jeruzalema

27. máj 2022 bol označený za Medzinárodný športový vyzývaci deň. My sme sa rozhodli práve v tento deň VYZVAŤ všetkých, ktorí šport vnímajú akýmkoľvek spôsobom aktivitou Crosfitu a tanca pod názvom Jeruzalema, ktorý sa stal hitom internetu. Žiaľ, kvôli zlému počasiu sa podujatie neuskutočnilo.

28. 5. 2022 – Letné kino

Celoročný projekt Letné kino „Park“ začal svoje prvé vysielanie. Premietalo sa finále Ligy majstrov.

Jún 2022

5. 6. 2022 - Deň detí – Vitamíny očami detí..

Nedeľné júnové popoludnie sme venovali našim najmenším a všetkým deťom z Lúčky a okolia. Pripravili sme si pre ne rôzne súťaže a stanovišťa, ktoré symbolizovali ovocie a zeleninu. Tieto aktivity sme ukončili piknikom na deke a pizzou, k tomu všetkému nám vyhrávali pesničky Mira Jaroša a iných detských interpretov. Ďakujeme úžasným "Lúčanským" cukrárkam, ktoré napiekli pre naše deti koláčiky, po ktorých sa len zaprášilo. Dostali sme aj sponzorský dar v podobe ovocia pre všetkých. Veľké poďakovanie patrí aj rodine Hažerovej z Lúčky, ktorá zasponzorovala asi najväčšiu radosť pre deti a to "Skákaací hrad". Poďakovanie patrí aj všetkým našim animátorkám, animátorom, ktorí pomáhali s prípravou a boli aj vzorným dozorom na jednotlivých súťažných stanovištiach.

9. 6. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Občianske združenie "Topľanská Lúčka" zabezpečilo všetko potrebné pre zrealizovanie prvej brigády spojenej so zbieraním odpadkov a oslovilo tých najmenších, ktorých v obci máme a to deti z našej MŠ, ktoré pod vedením svojich pedagógov začali čistiť "Lúčanský chotár". Je najvyšší čas, aby sme sa otázkou ochrany životného prostredia začali všetci zaoberať naozaj vážne. Ďakujeme vedeniu MŠ p. riaditeľke M. Ondekovej a p. učiteľke p. M. Frimerovej a hlavne našim detičkám, že úspešne začali "šnúru" aktivít spojených s uvedeným projektom.

13. 6. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Pomaly, ale isto pokračujeme v našich aktivitách spojených s týmto projektom. Žiaci našej ZŠ sa vybrali do ďalšej lokality nášho chotára a vyčistili ju od odpadkov. Ďakujeme vedeniu ZŠ a samozrejme aj žiakom.

25. 6. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Raya a posledný drak.

25. 6. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Ďalej pracujeme postupne na plnení úloh vyplývajúcich z projektu. Vďaka patrí aj DHZ Lúčka, ktoré síce s malou účasťou, ale aj napriek tomu, urobilo kus roboty.

28. - 29. 6. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Do prírody sa má chodiť oddychovať, relaxovať a "dobíjať baterky", keďže žijeme vo veľmi uponáhľanej dobe. Ale ešte stále je medzi nami veľa takých, ktorí si prírodu pomýlili so zberným dvorom, či smetiskom. Ďakujeme vedeniu ZŠ Kračúnovce, že aj oni nás so svojimi žiakmi podporili v našom projekte "Zveľad'ujeme Lúčanský chotár" a počas prechádzky vyzbierali veľké množstvo odpadkov.

Stará múdrosť vraví: "Čo sa za mladi naučíš, na starosť, ako keby si našiel." Vedenie Súkromnej základnej školy v Giraltovciach, pedagógovia a hlavne deti, podporili náš projekt "Zveľaďujeme Lúčanský chotár " a v plnom nasadení vyzbierali odpadky, ktoré patria do koša. Ďakujeme učiteľom, že myšlienku ochrany životného prostredia deťom prezentujú tým najlepším spôsobom.

Júl 2022

8. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Myši patria do neba.

9. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie filmu Iveta.

15. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie filmu Iveta.

16. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Keď sa červenám.

20. 7. 2022 – nový web <https://www.oztoplanskalucka.sk>

OZ založilo novú webovú stránku <https://www.oztoplanskalucka.sk> kde pridávame aktuality, akcie a dianie v našom Občianskom združení a obci.

22. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie filmu V lete ti poviem ako sa mám.

23. 7. 2022 – Čistenie potoka v rámci projektu „Zveľaďujeme lúčanský chotár“

Čistenia potoka. Ak sme si niektorí mysleli, že ho máme čistý a nie je potrebné ho vyčistiť od odpadkov, tak sme sa mýlili. Niektoré odpadky nevedeli naši priatelia z OZ [Save nature civas](#), ani dostať na breh. Budeme v tom pokračovať, aby sme do potokov pretekajúcich našou obcou vrátili "život" rakov a rýb, ktorých sme tam mali požehnané. Nebáli sme sa po potoku prejsť bosí a s deťmi sa tam pri prechádzkach osviežiť. Ďakujeme ešte raz OZ [Save_nature_civas](#), veríme, že toto nebola posledná návšteva u nás.

Plánovaná brigáda dopadla na "výbornú". Zišla sa partia pracovitých Lučanov a členov Občianskeho združenia [Save nature civas](#), ktorí k nám prišli z Košíc, Šace, Veľkej Idy a Moldavy nad Bodvou. Priestor na realizáciu projektu sa čiastočne pripravil a potok sa vyčistil tiež v jednom úseku. Odpadky a nebolo ich málo, skončili vo vreciach. Pokračovať sa bude terénnymi úpravami. K úprave terénu a vyklčovaniu sa pridali viacerí občania dediny.

24. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Leví kráľ.

27. 7. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie futbalového zápasu ŠK Slovan Bratislava – Ferencváros.

August 2022

6. 8. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Balerína.

14. 08. 2022 – KERMEŠ A BENÁTSKA NOC

15. august je v Lúčke od nepamäti symbolom Kermešu, hostiny, kedy sa v obci schádzajú celé rodiny na návštevu. Pri tejto príležitosti sme zorganizovali KERMEŠ a BENÁTSKU NOC v Lúčke. Táto nedeľná slávnosť sa začala svätou omšou v dopoludňajších hodinách. Poobede bolo pripravené kultúrno-športové podujatie. Hlavným bodom programu bolo vystúpenie speváckej skupiny Vychodňarské šarkanice. Popritom sme pripravili aj ďalšie menšie sprievodné podujatia ako maľovanie na tvár, jazda na koči či poníkovi, občerstvenie v podobe gulášu. Príprava na toto podujatie spočívala najmä v postavení pódia, ktoré na takéto aktivity v obci nemáme. Ďakujeme našim mladým "dobrovoľníkom", ktorí nám pomáhali počas celého dňa a bolo ich dost. A taktiež Martinovi Hamarovi, Petrovi Marcinovi, Lukášovi Jurčovi, Jánovi Kaňuchovi, ktorí postavili profesionálne pódium pre vystúpenie našich hostí. Pomocnú ruku pridali aj Martin Sopko, Pavol Galik, bratia Leškoví a Ondrej Havrila. O ozvučenie sa postarala firma Roba Koreňa. BENÁTSKA NOC pod vedením Lukáša Vargu s jeho tímom bola pre nás všetkých naozaj noc plná krásnych tanečných hitov, ktoré sa niesli vďaka jeho kvalite po celej Topľanskej doline. V rámci tohto dňa prebiehala aj online súťaž tričká OZ a darčkové koše, ktoré získali na základe zdieľania na sociálnych sieťach a zapojenia sa do súťaže pani Duncáková a pani Tkáčová.

"Topľanské cukrárky" nám prispeli a pripravili krásne darčkové krabičky s koláčikmi pre našich všetkých účinkujúcich, ale aj pre organizátorov "Lúčanského Kermešu." Ďakujeme: [Dominička Vojtová Mitaľová](#), Martina Tkačová, Viera Janošková Luščáková, Jaroslava Hudačková, Ludmila Hviščová Torty a Zmrzlina - cukráreň Kračúnovce. Ďakujeme všetkým sponzorom, ktorých nebolo málo a aj vďaka nim sme mohli tento deň a jeho prípravu oživiť a obohatiť. Finančné sponzorské príspevky na túto akciu predstavovali 670 eur. Príjmy zo vstupného na obe podujatia Kermeš a Benátska noc boli v hodnote 945 eur. Dobrovoľný

príspevok z guľášu bol 31,80 eur. Celkové príjmy – 1 646,80 eur. Výdavky spojené s touto akciou predstavovali sumu – 776,30 eur. Zisk z akcie sme využili pre ďalšie aktivity OZ, najmä pre projekt „Zveľaďujeme Lúčanský chotár“.

20. 8. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Kniha džunglí.

26. 8. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľaďujeme Lúčanský chotár“

Realizácia terénnych úprav v rámci techniky od firmy Jakuba Bosáka.

27. 8. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina „Park“ v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Monster family 2.

September 2022

1. 9. 2022 – Vyhodnotenie súťaže „Najkrajšie okno, balkón“

Víťazom súťaže sa stala pani ANNA KAŇUCHOVÁ. Rozmanitosť druhov kvetov a farieb na jej oknách a v závesných kvetináčoch bola neprehliadnuteľná. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili a posielali fotografie na zverejnenie, ďakujeme "porote", ktorá to vôbec nemala ľahké, lebo máme v obci veľa krásnych kvetinových balkónov a okien. Získala od OZ darčkovú poukážku v hodnote 50 eur.

4. 9. 2022 – Letné kino

Vysielanie letného kina v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie filmu.

5. 9. 2022 – Dožinky – Giraltovce

Začiatkom mesiaca sme dostali pozvanie od mesta Giraltovce, zúčastniť sa ako OZ so svojim stánkom na Dožinkách, ktoré sa konali v Parku Mieru v Giraltovciach. OZ jeho členovia a podporovatelia sa prezentovali a ponúkali Topľanský ľadový čaj spolu s Topľanským čajovým pečivom. Dobrovoľný príspevok od našich prispievateľov a návštevníkov stánku predstavoval 191,35 eur. Pri tejto príležitosti sme dali vyrobiť aj nové tričká, ktoré si v budúcnosti budú môcť zakúpiť všetci, no najmä naši domáci „Lučania“.

18. 9. 2022 – Memorial predsedu PSK

Stánok OZ sa zúčastnil aj organizovanej akcie v našej obci. 18. septembra sa konal na ihrisku futbalový turnaj pod záštitou predsedu PSK pána Majerského. OZ pre návštevníkov turnaja pripravilo stánok s domácimi kysnutými koláčmi a čajom. V dobrovoľnej zbierke sme vyzbierali 261 eur.

24. 9. 2022 – Letné kino

Posledné vysielanie letného kina v roku 2022 pre rodiny s deťmi v areáli MŠ Lúčka. Premietanie rozprávky Pinocchio. Dobrovoľný príspevok z vysielaní letného kina bol 37,50 eur.

Október 2022

8.10. 2022 – Súťaž vo varení kotlíkového guláša

Členovia OZ sa zapojili ako súťažný tím do akcie organizovanej p. Františkom Bartošom - Súťaž vo varení gulášu. Guláš OZ nezískal umiestnenie, ale členovia združenia strávili príjemné dopoludnie a reprezentovali OZ a jeho činnosť.

11. 10. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Ďalšie úpravy terénu v novej oddychovej zóne. Tento projekt spojil všetky generácie občanov a takýmito spoločnými aktivitami utužujeme vzťahy, priateľstvá a generácie po kope. Ďakujeme Pánovi Tkáčovi st., ktorý je vychýrený svojou pasiou vo výsadbe trávnikov a ďakujeme Petrovi Marcinovi, ktorý nám pripravil pôdu pre výsadbu. Ďakujeme aj všetkým ostatným, ktorí svojimi rukami pomohli upraviť ďalšiu krásnu časť v obci.

12. 10. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

Tráva dosiata, povalcovaná. Ďakujeme Ján Tkáč za pomoc pri valcovaní.

23. 10. 2022 – 4. ročník Dyňobrania

OZ pripravilo pre občanov Lúčky a blízkeho okolia nedeľné popoludnie pre rodiny, ktorého súčasťou bola výstava tekvic, jesenný bazár, šarkaniáda a maľovanie na asfalt. V stánku OZ sme ponúkali muffiny rôzneho druhu od gazdiniiek z Lúčky a taktiež grilovanú klobásu. Príjmy zo stánku predstavovali 436,05 eur. Výdavky s prípravou akcie boli v sume 191,47 eur. K tejto aktivite nám pán Peter Marcin zakúpil a daroval stan v hodnote 240 eur, ktorý sme dali potlačiť našim logom a budeme ho tak v budúcnosti využívať na rôzne aktivity.

31. 10. 2022 - "Ponožkový október "

OZ sa zapojilo aj do výzvy, ktorá nesie názov Ponožkový október. V spolupráci so ZŠ Giraltovce, ZŠ Kračúnovce a Súkromná ZŠ Giraltovce sme vyzbierali 146 párov nových ponožiek. Tieto ponožky boli odovzdané námestníčke riaditeľa pre ošetrovateľskú činnosť v nemocnici Svet zdravia vo Svidníku pani Dane Kopčovej. Ponožky boli rozdane hospitalizovaným pacientom.

31. 10. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad'ujeme Lúčanský chotár“

"Komu sa nelení, tomu sa zelení" ,známe porekadlo, ktoré presne vystihuje aktivity okolo projektu "Zveľad'ujeme Lúčanský chotár". Práce pokračovali Rado Pavlík spolu so svojim synom urobili schody k prameňu. Oddychová zóna, ktorú postupne budeme vylepšovať bude slúžiť všetkým občanom obce aj tým, ktorí našu obec navštívia.

November 2022

03. 11. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad’ujeme Lúčanský chotár“

Ani nepriaznivé počasie neodradilo našich chlapov na prevoz a umiestnenie nevyužitého obecného altánku do budúcej "oddychovej" zóny. Prevoz nám zabezpečil pán Martin Hamar. Neskôr sme mu dali "nový odev" a je krásnym doplnkom „pri studzinke“.

Zapojenie sa do výzvy CYKLODOBRO

29.11.2022 - Deň šírenia dobrých skutkov. Naše Občianske združenie Topľanská Lúčka sa rozhodlo zapojiť do výzvy s názvom CYKLODOBRO. Hlavnou myšlienkou výzvy je darovať starý či pokazený bicykel OZ Kolo, kde ho opravia a posunú tím, ktorí ho potrebujú. Výzva stále prebieha, OZ KOLO má záujem o spoluprácu s nami, keďže vnímajú našu aktivitu a pomoc pre ich projekt. Spolupráca a projekt je v procese a prebieha aj v roku 2023.

December 2022

2. 12. 2022 – Jesenný bazár pre charitu

2. decembra bolo doručené zvyšné šatstvo z "Jesenného bazáru oblečenia" k tím, ktorým bude "slúžiť" - Charita Prešov, Centrum pre deti a rodiny Prešov, Detská nemocnica Prešov. Ďakujeme všetkým, ktorí opakovane podporujete myšlienku "bazáru" a prispievate oblečením. Spoločne robíme 3v1: recyklujeme, chránime životné prostredie a čo je najviac, pomôžeme sociálne slabším.

03. 12. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľad’ujeme Lúčanský chotár“

"Finišujeme", neskutočne nás to teší a budeme sa opakovať, že tento projekt spojil všetky vekové kategórie. Na pomoc nám prišli aj dôchodcovia pán Sopko a pán Mihelič, ktorý dali finálnu podobu starému altánku zo železa. Práca pána Miheliča bola ohodnotená finančnou odmenou 120 eur.

4. 12. 2022 – Bazár Hračiek

V rámci decembrových aktivít sme ako prvú adventnú nedeľu spustili výzvu Bazár hračiek, do ktorej sa zapojili aj školy z blízkeho okolia a tak sme mohli niekoľkým centrá, ktoré sa venujú deťom zo slabších sociálnych vrstiev poslať balíky plné hračiek. Potešili sme deti v Centrách pre deti a rodiny v Medzilaborciach, v Poprade a v Sabinove. Na uskladnenie hračiek, kým sme ich zozbierali a odoslali sme využili priestor bývalej telocvične ZŠ v Lúčke.

06.12.2022 – Stánok OZ na akcii mesta Giraltovce – Mikuláš 2022

6. decembra sme sa zúčastnili akcie v meste Giraltovce, kde sme vo svojom OZ stánku ponúkali medovníky a teplý čaj. Z dobrovoľného príspevku sme vyzbierali 134,12 eur. O perníky sa nám opäť postarali gazdinky z Lúčky.

11. 12. 2022 – aktivity v rámci projektu „Zveľadujeme Lúčanský chotár“

Ešte sa urobili posledné úpravy - STOLAR MARCIN s.r.o., pred slávnostným odovzdaním projektu a dnes je z neho krásne čarovné miesto. Od tejto firmy bolo sponzorsky zhotovené zábradlie ku schodisku. Taktiež sme získali sponzorský dar materiál na opláštenie altánku od firmy pána Ligenzu z Kukovej. Samotné dokončenie altánku do novej podoby bolo bez nároku na odmenu urobené od firmy STOLAR MARCIN, s.r.o. Tento priestor bol aj miestom "Vianočnej krajinky" a vonkajšieho Betlehemu, ktorý sme spoločne vytvorili.

14.12.2022 – Otvorenie oddychovej zóny pri „studzinke“

14. decembra sme oficiálne otvorili oddychovú zónu pri studničke, ktorá vznikla vďaka Grantovému projektu US Steel Košice. Projekt niesol názov Zveľadujeme Lučanský chotár. Príspevok z nadácie predstavoval sumu 3 000 eur, v tejto sume sa nám podarilo zabezpečiť informačnú tabuľku, prekrytie prameňa, 4 lavičky na posedenie pri ohnisku a stôl s dvoma lavicami. Súčasťou projektu bola aj výroba paravánov pre retro výstavu. S realizáciou projektu nám vznikli aj ďalšie výdavky a práce, podrobnejšie informácie v popisoch pri realizácii projektu. Na otvorení sa zúčastnili pozvaní hostia a občania našej obce, po slávnostnom prestrihnutí pásky sa všetci prítomní presunuli do priestorov sály obecného úradu, kde sme pokračovali v programe a otvorili sme tak aj výstavu retro fotografií, súčasťou tohto dňa bolo aj malé slávnostné pohostenie, kde OZ Topľanská Lúčka oslavovalo svoje prvé výročie. O občerstvenie hostí sa postarali členovia OZ Topľanská Lúčka, sponzormi boli pekáreň pána Ondreja Oravca a Riady Lúčka. Pri tejto príležitosti sme sponzorom, ktorý nás celý rok podporovali venovali tašku OZ Topľanská Lúčka, ktorá obsahovala produkty našich lokálnych a domácich výrobcov. Na stránke FB OZ Topľanská Lúčka je uverejnené celé video, ako realizácia projektu prebiehala. Ďakujeme všetkým ktorí prispeli každou rukou k vytvoreniu nádhernej a funkčnej oddychovej zóny.

14. 12. 2022 – 29. 12. 2022 Retro výstava fotografií

Na obecnom úrade v Lúčke si občania Lúčky a okolia mohli v čase úradných hodín prezrieť túto výstavu. Pre tých, ktorí sa nemohli zúčastniť tejto výstavy bol vytvorený výber fotiek a spracovaný vo videu. Video je na FB stránke OZ. Výstava bola sprístupnená aj 18. decembra v nedeľu v poobedňajších hodinách. Realizácia tejto výstavy súvisela aj s projektom Zveľadujeme Lučanský chotár, kde sa nám podarilo získať dotáciu 3 000 eur, časť finančných prostriedkov 675 eur (210 eur grant + 465 eur vlastné zdroje) bola použitá na výrobu 3 ks panelov, na ktorých boli umiestnené fotografie. Ďakujeme všetkým, ktorí sa podelili s nami o svoje fotografie.

17. 12. 2022 - Vianočná krajinka

Členovia OZ sa zišli v priestoroch novovybudovanej oddychovej zóny pri "studzinke", kde vytvorili priestor s názvom „Vianočná krajinka“, spolu s Betlehemom. Ďakujeme všetkým rodičom a deťom, ktorí spoločne vytvorili dekorácie do tejto krajinky.

30. 12. 2022 - Vianočný koncert Slávky Tkáčovej

Vianočný koncert Slávky Tkáčovej sa konal 30. decembra 2022 o 18.00 hod. v priestoroch kultúrneho domu obce Lúčka, ozvučenie a osvetlenie nám zabezpečil Grand Sound –

ozvučenie osvetlenie studio Eventy. Účinkujúcim bol uhradený honorár za koncert v hodnote 350 eur, v dobrovoľnom príspevku bolo vyzbieraných 284,20 eur.

30. 12. 2022 - Vianoční pomocníci

Schválenie projektu s názvom Želanie od VÚB banky. Jedno z našich detí v obci sa potešilo novou kolobežkou.

Za OZ Topľanská Lúčka vypracovali:

Monika Hažerová a Michaela Marcinová

Prílohy:

Príloha č. 1 – Zoznam sponzorov – rok 2022

Príloha č. 2 Príjmy a výdaje jednotlivých aktivít za rok 2022

Príloha č. 2 – Zoznam projektov 2022

Príloha č.1

Sponzori a darcovia, ktorí nás podporili v roku 2022 či už finančne alebo materiálne:

Bandžáková Marcela, Kračúnovce

BONA B. J. s.r.o., Kračúnovce

Cukráreň a zmrzlina Kračúnovce

DOMINIČKINE TORTIČKY, Dominika Mitaľová Vojtová, Mičakovce

FISTAV, Záhradné centrum Breza, Giraltovce

Hamar Martin, Lúčka

Hažerová Monika, Lúčka

Hviščová Ľudmila, Lúčka

Hviščová Sandra, Lúčka

Hudačková Jaroslava, Kračúnovce

Chovanec Erik, Lúčka

K.B. REAL s.r.o. Giraltovce

Labik Dávid, Prešov

LUDUS, Giraltovce

Marcin Peter, Lúčka

Mašlej Ján, Lúčka

NADIA, Natália Bednárová, Prešov

Pavlík Radoslav, Lúčka

Pavlíková Jana, Lúčka

Pekáreň ORMIX s.r.o. Giraltovce, Ondrej Oravec

PRESTIGE SHOP, Daniela Hrušková, Giraltovce

Prešovský samosprávny kraj, Prešov

RADAL BAR, Lúčka

Riady - Lúčka, pán Mihál'

rodina Hažerová, Lúčka

rodina Chovancová, Lúčka

rodina Jurčová, Lúčka

rodina Kaňuchová, Lúčka

rodina Mikulová, Lúčka

rodina Verčimáková, Lúčka

Sokolová Lenka, Lúčka

Sopko Jakub, Košice

Sopko Martin, Lúčka

Sopková Anna, Lúčka

Sopková Janka, Lúčka

STOLAR MARCIN, s.r.o., Lúčka

Tkáč Ján, Lúčka

Tkáčová Martina, Lúčka

Tkáčová Zuzana, Prešov

TOBI GROUP, s.r.o., Giraltovce

Tvrdiková Karin, Lúčka

U.S.STEEL, Košice

Varga Martin, Giraltovce

VÚB banka

VIERELLA, Vierka Janošková, Giraltovce

WILD, Ján Pankuch, Kračúnovce

Ďakujeme všetkým, ktorí nám akýmkoľvek spôsobom pomohli pri našich prípravách a organizácii našich celoročných aktivít.

Príloha č.2

Príjmy a výdaje – rok 2022 – pre jednotlivé aktivity

OZ Topľanská Lúčka“

Kermeš a Benátska Noc 14.8.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
vstupné na vystúpenie	546,00	Security	300,00
dobrovoľný príspevok na guláš	31,80	Maľovanie na tvár	20,00
vstupné Benátska Noc	399,00	Varga Lukáš, doplatok	70,00
SPOLU	976,80	Výroba rekl. banerov	144,00
		SPOLU	534,00

Príjmy BÚ	Suma	Výdaje BÚ	Suma
Sponzorské dary na Kermeš			
TOBI GROUP s.r.o.	120,00	Prenájom WC Toi- Toi	192,00
Daniela Hrušková (prestige)	150,00	Kúpa vstupeniiek – pásky na ruky	50,30
Natália Bednárová (nadia)	130,00	SPOLU	212,30
Ján Pankuch (WILD)	120,00		
Fistav (záhrad.centrum Breza)	50,00		
Ludus	100,00		
SPOLU	670,00		

Stánok dožinky Giraltovce 5.9.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
Dobrovoľný príspevok	191,35	Potlač tričiek s logom OZ	207,00

Stánok Memoriál predsedu PSK 18.9.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
Dobrovoľný príspevok	216,00		
Predaj tričiek OZ	45,00		

Dyňobranie v Lúčke 24.10.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
Dobrovoľný príspevok	436,05	Farba v spreji	42,30
		Balóny	4,95
		Nákup klobás pre stánok	75,72
		Nákup a potlač záster	68,50
		SPOLU	191,47

Stánok Mikuláš Giraltovcu 6.12.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
Dobrovoľný príspevok	134,12		

Koncert Slávky Tkačovej 30.12.2022

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
Dobrovoľný príspevok	284,20	Provízia za vystúpenie	350,00

Projekt „Zveľaďujeme Lučanský chotár“ od spoločnosti U.S.S. Košice

Príjmy v hotovosti	Suma	Výdaje v hotovosti	Suma
		Terénne práce – Jakub Bosák	100,00
		Nákup trávy	38,00
		Materiál na dokončenie prác	328,87
		Práce na altánku	120,00
		SPOLU	586,87

Príjmy BÚ	Suma	Výdaje BÚ	Suma
U.S.Steel, Košice - grant	3000,00	Pracovné pomôcky	460,00
		Prístrešok, stôl s lavičkami, lavičky	1 700,00
		Občerstvenie	189,00
		Odber a odvoz vody	20,00
		Rozbor vody	85,00
		Informačná tabuľa a paravány	1035,00
		Potlač - informačná tabuľa	150,00
SPOLU	3000,00	SPOLU	3639,00

Prešovský samosprávny kraj – projekt audiotechnika

Príjmy BÚ	Suma	Výdaje BÚ	Suma
Darcovský príspevok	100,00	Nákup audiotechniky	3 100,00
Pôžička od R. Pavlík	3000,00	Splátka č. 1 – Radoslav Pavlík	1 300,00
Grant – PSK Prešov	1 300,00	SPOLU	4 400,00
SPOLU	4400,00		
		Zostáva splatiť R. Pavlíkovi	1 700,00

Začiatkom roka 2023 sa nám podarilo v splátkach uhradiť R. Pavlíkovi ďalších 1 300 eur.

Ďalšie príjmy a výdaje:

Finančné dary pre OZ	Suma	Ďalšie výdaje OZ	Suma
Dobrovoľný príspevok LK	37,50	Prezent – poďakovanie za letné kino	15,00
Peter Marcin	100,00	Registrácia do NCR	60,90
Radoslav Pavlík	100,00	Výdaje pre register NCR	4,00
Jakub Sopko	45,00	Doména – webová stránka OZ	40,64
Anna Sopková	170,00	Vypracovanie projektov	100,00
Marcela Bandžáková	30,00	Darčekový poukaz – Najkrajší balkón	50,00
Erik Chovanec	20,00		
Martin Varga	20,00		
Jana Pavlíková	150,00		
Zuzana Tkáčová	50,00		
Ján Mašlej	10,00		

Zostatok na účte k 31.12.2022 : 279,06 eur.

Zostatok v hotovosti k 31.12.2022 : 325,78 eur

Príloha č. 3 Projekty 2022

Rok 2022 máme úspešne za sebou, naše Občianske združenie oslávilo svoje 1.výročie vzniku a my Vám chceme okrem našich akcií, ktoré robíme pre Vás predstaviť aj REPORT výziev, do ktorých sme sa zapojili. Niektoré boli úspešné, ale niektoré nie. Nevadí, budeme pokračovať naďalej a zapájať sa, aby sme získali granty na realizáciu našich spoločných plánov.

Ďakujeme Vám za podporu a Vaše názory, námety a nápady, ktoré sú pre nás inšpiráciou a povzbudením do ďalšej práce. Poďakovanie patrí aj samospráve obce za súčinnosť pri zasielaní podkladov potrebných k jednotlivým projektom

P.Č.	Názov výzvy	Vyhlasovateľ výzvy	Názov projektu	Úspešnosť	Výška dotácie
1.	Spoločne pre región	U.S.S.STEEL, Karpat.nadácia	Zveľaďujeme Lúčanský chotár	áno	3000,-eur
2.	Projekty zamestnancov Partner	Nadácia Volkswagen Slovakia	Zdravé a múdre deti naša bud.	nie	0
3.	Športuj aj ty	Nadácia SPP	Lúčka žije športom	nie	0
4.	Anketa Strom roka 2022	Nadácia Ekopolis	Strom roka 2022	nie	0
5.	Kultúra	PSK Prešov	Projekčná technika	áno	1300,-eur
6.	Máme radi Východ	Karpatská nadácia	Lúčka žije športom	nie	0
7.	Šariš ľuďom 2022	Komun.nadácia V.Šariš	Čistejší a zdravší Lúč.chotár	nie	0
8.	Nápad pre 3 generácie	Poštová banka	Lúčka žije športom	nie	0
9.	Projektová výzva JAR 2022	Svet plastelíny		áno	8,4 kg plastelíny pre ZŠ a MŠ
10.	Vianoční pomocníci	VÚB banka	Želania	áno	Kolobežka pre 1 dieťa z obce
11.	Sila komunity	T deutsche telekom, Karp.nad.	Lúčanský slávik	nie	0